Re7FA L FERE MHRAX FAROTI=vY 0501

1.  THORHROETOMEZ RO XK. 772 LHAEIZ 314 95, (SHh1, Atk1750%, B3 3208, Cils57)

(1) 1ES¥ OABC OXfA#E BD D& X 13 Scm.

(2)  IFAEOPQR O—DE X 13 6 cm.
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2.

TRIORBDOEr OHEEZE KD L. 772 LHEARKIZ314 95, (SHk175108, A2, Bk34540%, C#%55)

(1)  1ESA OABC OxHfafk AC DE & 13 10 cm.

10cm

(2)  IFAHPQRS D—UDEZ I 6cm.
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R&7FAS FEHRE MARE FHAROTIZvY 0501 BERES
1. FHOMROMA ORiRZ kD k. 7272 LIAKIZ 3,14 LT 5. (S#15, AR5 508, B35 208, CHs5Y)

(1) 1ES¥ OABC OXfA#E BD D& X 13 Scm.

* EFARDTI=v Y
TF4T% OABC = 8 x 8 X % — 32 cm?
koT xxx=32

iS’))’é“‘\%OAC:xxxx&Mx%

1
= A4 x =
32x3 X 1

=8 x 3.14 = 25.12 (cm?)

(2)  IFAEOPQR O—DE X3 6cm.

* TR E |
* AREBDEEDE |

Q WD 720D ¢ x o OFf.

R EABORERE b7 U, EABOERIE (R + 2).

TXxr+-2=6x6

& rXxx=172

*x FARDTI=v Y

a%“))?‘ﬁﬁOAQ:xxxx?).lzlxix%

......... P A — 72 % 3.14 x %
=9 x 3.14 = 28.26 cm?

7 DR = 28.26 — 6 % 6 x % —10.26

7 + 4 =10.26 x 2 = 20.52 (cm?)
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2.

TRIORBDOEr OHEEZE KD L. 772 LHEARKIZ314 95, (SHk175108, A2, Bk34540%, C#%55)

(1)  1ESA OABC OxHfafk AC DE & 13 10 cm.

* EFARDTI=v Y
EH% OABC = 10 x 10 x % — 50 cm?
EoT xxx=50

3’53)?‘%OAC::17><:0><3.14><%
— 1
750><3.14><4

=12.5 x 3.14 = 39.25 (cm?)

(2)  IEHPQRS D—UDE X3 6cm.

6cm

o RS HR I E !
S * AiFPDEESH L !
D720 DlE x x ¢ DAHE.
1EJif% SNOM D fixb 25 L, IEAOmHE X (A2 < 2).
rXxr+-2=3x%x3
< xTxzxr=18

* EARDTI=v Y

R MO=2xxx3.14
=18 x 3.14
= 56.52 cm?

FHR DM = 56.52 — 6 x 6
= 56.52 — 36 = 20.52 (cm?)
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